
2024D20976 LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat heeft een aantal
vragen voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat over
het Jaarverslag van het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat 2023
(Kamerstuk 36 560 XII, nr. 1).

De fungerend voorzitter van de commissie,
Postma

De griffier van de commissie,
Schukkink
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Nr Vraag

1 Hoeveel boetes schrijft NS uit met hoeveel mensen die hiertoe
bevoegd/opgeleid zijn? Kan deze vraag ook worden beantwoord
voor de andere vervoerders, zoals Arriva?

2 Hoeveel reisverboden schrijft de NS uit met hoeveel mensen die
hiertoe bevoegd/opgeleid zijn? Kan deze vraag ook worden
beantwoord voor de andere vervoerders, zoals Arriva?

3 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de infractieprocedure
van de Europese Commissie?

4 Welke voorzieningen zijn getroffen in het geval er uit de infractie-
procedure blijkt dat het Rijk de verkeerde weg heeft bewandeld
met de onderhandse gunning van het hoofdrailnet (HRN)? Hoe
wordt het eventuele risico gedekt?

5 Zullen of zijn er ook kortgedingprocedures (worden) aangespannen
tegen het besluit om het HRN onderhands aan de NS te gunnen?

6 Wat zijn de financiële risico’s van bijlage 4 bij de HRN-concessie?
Hoe worden deze eventuele risico’s gedekt?

7 Hoeveel zou het kosten om de huidige accijnstarieven op auto-
brandstoffen in 2025 te handhaven?

8 Wat zou het kosten om de accijns op autobrandstoffen per 2025 te
verlagen met 10 procent, 20 procent en 30 procent?

9 Wat zou het kosten om het busvervoer geheel gratis te maken?
10 Wat zou het kosten om het treinvervoer gratis te maken?
11 Hoeveel kost het om de 1.500 bushaltes die de afgelopen jaren zijn

verdwenen terug te brengen?
12 Wat zijn de huidige geschatte kosten voor de aanleg van de

Lelylijn?
13 Wat zijn de huidige geschatte kosten voor de aanleg van de

Nedersaksenlijn?
14 Wordt er geld gereserveerd om de risico’s bij het verleggen van de

focus van aanlegprojecten naar onderhoud van bestaande
infrastructuur, zoals krappe arbeidsmarkt, hoge materiaalkosten en
stikstofproblematiek, op te vangen om te waarborgen dat
instandhoudingsplannen doorgang vinden? Zo ja, hoeveel?

15 Zijn de drie manieren die klaarliggen om te bereikbaarheidsdoelen
te bereiken al financieel onderbouwd? Zo ja, op welke manier?

16 Worden veiligheidsvoorschriften voor modaliteiten zoals step, fiets
en bromfiets ook meegenomen in het meerjarenplan fietsveilig-
heid, dat met het oog op de hoge aantallen fietsgerelateerde
verkeersslachtoffers momenteel wordt afgerond?

17 Wat is de actuele stand van zaken met betrekking tot het onderzoek
naar de stabiliteit van spoordijken? Wanneer worden er resultaten
van de onderzoeken verwacht?

18 Kan over het jaar 2023 aangegeven worden hoe de ontwikkeling
was van het personeelstekort in het openbaar vervoer (ov)? Kan dit
uitgesplitst worden naar vervoersvorm (hoofdrailnet/regionaal ov)
en naar functiegroep (machinist, conducteur, bus/tram/metro
bestuurder en onderhoudspersoneel)? En wat zijn de verwachtin-
gen hoe zich dit het komende jaar ontwikkelt?

19 Hoeveel extra budget is er nodig om de tarieven van de treinkaart-
jes niet harder dan de inflatie te laten stijgen in het komende jaar?

20 Wat is het tariefsysteem in de nieuwe drielandentrein (Luik-
Maastricht-Aachen)? Klopt het dat reizigers die met deze nieuwe
drielandentrein onderweg zijn van Eijsden naar Valkenburg in
Maastricht moeten uitstappen om (opnieuw) in te checken bij een
andere vervoerder?

21 Hoeveel extra budget is er nodig om de tarieven van de vervoers-
bewijzen in het regionaal ov niet harder dan de inflatie te laten
stijgen in het komende jaar?
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22 Wat is de stand van zaken van de Nederlandse inzet voor een
Europees treinticketsysteem? Welke concrete stappen worden er
op dit vlak gezet en op welke wijze zet Nederland zich in zodat
andere EU-lidstaten zich hier ook hard voor maken?

23 Wat is in 2023 met de uitgekeerde beschikbaarheidsgelden voor
het ov gedaan? Waar is het aan uitgegeven en hoe is hier door de
ov-sector op verantwoord?

24 Heeft u alles in gereedheid gebracht om de aanvraag voor de
Financieringsfaciliteit voor Europese verbindingen (CEF)-call voor
2024 te doen?

25 Wanneer is er meer duidelijkheid over de kostenramingen Lelylijn?
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